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3 ®efoouapiov 2016
Oépa 1: o) Abveta 7 dagopiown ouvdptnon f1R? — R pe tnv iétnra 611, yio xdde
t, x, y €R, f(tw, ty) = tf(z,y). Anodeite b1, yia x80e T = (v, v2) € R2, eivan

f(vi,v2) W 0,0)
B) Atvetor n ouvdptnorn f1R? — R pe

sin(l)+42, av z#£0 ()
Y2, av =0

e ={

Trohoyiote Tic pepxés napaydyous oto (0,0) xat e€etdote av eivor Stapopiorn oto onueio
aUTO.

AVor: o) Hoapatnpolye npdta 6t f(0,0) = f(t0,t0) = tf(0,0), yia xdde mporypatixd aprdud
t, dpa f(0,0) = 0. H ouvdixn e Swgopiowdtnrac tne f otn Véorn (0,0) diver ot yia
onowodrrote Leuydpt mpayhoTixdy aptduody (vi, v2)(= v) v

i 01 802) = £(0,0) = £,(0,0)ter = £,(0, 0)tvs

10 Vt2vd + t23

Avuté unopel va cupBel pévo av 1o 6plo, Tou t teivovtog oo 0 and Yetixég Tiég, elvar (60 pE
undév, mou onuaiver 611 (AapBdvovtog un’ 6dn xar Ty vnddeor pac)

=0

lim tf(vi,v2) = fa(0,0)tv1 — £,(0,0)tva _ f(v1,v2) — fa(0,0)v1 — f,(0,0)vp 0

xat auTh QUOIXd umopel var ouuBel uévo av

F(w1,v2) = £2(0,0)01 + £,(0,0)v5 = V}(0,0)

(Apxetol anavtolv autd 10 €p®dTNUA XdvovTtag Ty napatienoy 6T, und T ouvihixy Tne
drapoptodTnrac, To 8e€id uéhoc tne npoc anddelln wdtntag eivar 1 tapdywyoc e f oto (0,0)
xatd Ty xatedduvon Tou T xou ouyxpeivouy 1o Bedid U€Aog UE TOV 0pIoS TNG XaTd xatebiuvon
TARAY DY OU

t
= lim 7f(vl ,02)
t—0 t

f(ml,tvgzf — £(0,0) = f(v1,v2)

Dyf(0,0) = lim

Auo"mpo'( WAGVTAC %aTL TéTolo Vol Elye vOnua p(’)vo av o &o’tvuopa U ity govadiaio. Mnogolue
bpes va Yewprioovue avti autéh to povadiaio U = (u1,u2) = \vl’ on6te Yo elyaue

v vy
1) | =

a1" [o]” |9
an’ 6mou npoxintel to {nrotuevo. Iloupatadta, Poduoroynd e otdldnxa oe oauthy T Aen-

TOUEPELXL. )

V7(0,0) - @ = Dgf(0,0) = f(ur,us) = f( = f(v1,v2),



B) Trohoyiloupe mpwta g peptxée mapaydyous e f ot Véor (0,0). Eiva

. f(h,0) = f(0,0) . Rh%sin($) 1
€T 9 - 1 = 1 _— = 1 —) —
f2(0,0) = Jim, h heo  h fim hsin() =0

(¢ 6pto yivopévou undevixic ouvdptnorne ent @payuévng)

T f(()?k)_f(()?o) kz _
Jy(0,0) = lim K = pm =0

Eléyyouue, pe Bdon tov oploud tng SlagoplotpdtnTog, 1o 6pLo

f(@y) = [(0,0) = 2fa(0,0) = yfy(0,0) _ .~ @’sin(z) +y’

lim
(xvy)*)(ovo) \V/ x2 + y2 (I,y)ﬂ(o,o) \/ :L'2 + y

Ened? |z|, [y| < /22 + y? Brénouye b1 1 nocdtta e onoluc to dpto avalntolye yiveta

z3sin(L) + 2 2 sin(L))

<
Va2 | Va2 o2 \/m

To {nrodypevo dpto elvon hotndv undév, doa 1 dodeioa ouvdptnomn eivar dtagopioiun oto (0,0).

0<|—=2—— |+ < |z|yv/22 + Y2 + /22 + 2.

Oé¢pa 2: Eotw fiR? — R wa dgoplown ouvdptnon pe ouveyelc uepinée mapaydyouc
dedtepne TéEnc. Oewpolpe v :R? — R pe g(u,v) = f(au + bv, cu + dv) énou a, b, ¢, d
elvon mparypatixég otadepée. Anodellte ot

2 2
0%g b(?f

0% f 0% f
oudv “ ox2 )

Oxdy y?

+ (ad + bc)

AVor:  Eyoupe va napayoyioovpe ) obvietn ouvdptnon g = fo (z,y), 6nov z = au + bv,
y = cu+ dv, Tpod 1o ¢ Tpog u. Egapgpdlovtag tov xavéva tng alucidog Beloxoupe
dg 3f8x+3f8y 3f+ af
Ou  Odrdu  Oydu “ox Ay
Mapaywyilovye 10 anotéleopo w¢ TEog v, @aupuoloviag WAL TOV XavovaL TG ahucidag,
eni Tng ouvdpTnong nou PBerxope:

P9 _ 0%,

oudv Qv Ou
_ 9.,9f 9of
N 31)( 8a:+ 8y)

o of 0 of
50 o) T a0 Gy

L Pn Proy 0 on @foy,
~ Nox2 v 0xdy Ov ¢ Oydxr ov 9%y Ov

% f o0 f 0% f 0% f
= ab(‘92+ad8x8y+bcé)8 +cd82y
52 52
L Bf o
= ab8 (ad+b)8xa +Cd82’

6TOU GTNY TEAELTULA LOOTNTA YPNCILOTOACUUE TNY EVOANXYYH TV UXTGY DEVTERWY TORUY WY WY
ToU TPOXUTTEL and TNV LNOVEST) TER! CUVEY DY PEPLXMY TAPAYWYWY dELTERNS TAENS.



Oédpa 3:  Av yia toug mpaypatixolc apriuols x, y woydel x2 + y? = 1, anodeifte 611, Yio
onotovadinote mpaypatxols aptduols a, b eivon

laz + by| < (a2 + b2)1/2

AVor:  Trohoyiloupe ta axpdtata tne ouvdptnorne f(z,y) = ax + by, vnd ™ cuviixy
g(z,y) =22 +y>—1=0. Me ™ p€Yodo twv tolhanhactaot®y Lagrange avalntodue A wote
vV} =AVy, dnhadh (a,b) = A\(2z,2y). Térow z, y npéret va enahniebouy v 22 +y? —1 = 0,
Snhadt) ()2 + (&)% = 1, enopéveoc A = £3va? + b2 Ta xplowa onueia eivar hotndy o

b b b ; Lz
(ﬂf7y) = (%) ﬁ) = (Vﬁ? W) xau (Sﬂ,y) = (_ \/a2a+b2’_\/a2+b2)' Etvou Tpogaveg OTL T0

Tpo1o elvar onpeio peyiotou xat 1o dedtepo ehayiotou, an’ 6mou naipvouue 6Tt

a b b
Va2 + 2 a2+ b2’

<ar+by<a

a b
—a —b
Va2 4+ Va?+b

onrad” To {nrolpevo.
[ToAhol and cag €dwoav opléc amodeilelc ue oToiyelwdn wéoa, ol onoleg Quoixd Pod-
poroyHinxay wg opiéc.

Oépa 4:  Abveton wa ouvdptnon f = (f1, f2): R2 — R Av o f1, fao éyouv ouveyeic
uepwée moparydyoug xa 610 onuelo (zg,yo) € R? ebvou
0f10fa 0f10fs
J ) = \a5. 5 — &3 a. ) 07
(z0,50) = (-5 by~ By on )(@o,yo) #
va eZnyetote vt opllovton o xdmota yertowd V' tou f(zo,yo) ovvapthoec g, g2: V — R
Tétolec hote, Y xde (u,v) € V, eivon

991 _ 10f> dg2  10fs

ou  J oy’ ou  J oz

AVorm: Moag diveton 6t 1 TaxwBlavr opilovoa otn Véom (2o, yo) ebvon Sidpopn tou undevic,
Tpdypo mou onpaiver 6Tt N ouvdpTnot f etvar Tomxd avuioteédun (and 1o Ocvdpnua Avtictpo-
pne Anexédvione). Anhady| oe xdnow teptoyf V' tou f(xo, yo) opileton pio cuvdptnon

9=1(91,92):V — R?

4 7 . 7 7 2. 7 Ié 4 7 7
tétow Hote g o f = id. To tehevtaio duwe onuaiver v yio xde (x,y) mou elvon tétolo MOTE
f(z,y) € V, éyoupe

a(fi(z,y), fo(zy) =2 xw  ga(fi(z,y), f2(z,y) =y

HoupaywyiCovtag autée tic oyéoeic (Ue yphon Tou xavéva oAuaidag xou YpdpovTas Tic UETUBA-
NTES TWV g1, g2 WS U XAl V) WS TPOS T Pploxoupe

9910f | 9910f> _ 092 0f1 | 0920f _
ou Oz v Or ou Oz ov dr

eve napaywyilovtag wg npog y Peloxouye

991 0h | 9910f2 _ 0920f1 | 9920f2 _
ou 0y v Jy ou Oy ov Oy

EmAbovtag 10 clotnua g mpadtng xat g Teltng and T napandve eEI0O0ES O¢ TEOG

’ 891 14 2 2 7 ’ 2
oV dyveoto it malpvouye (napatneolue 6Tt 1 0pilouca TV GUVIEAEGTOY auTO TOU 2 X 2—



ovothuatog elvon 1 laxwBlavh opilovsa e f otn Véon (x,y), n onola topauéver un-undevixy
AOY® TNS OUVEYELUS TWV PEPIXMY TOpAYDdYwY e f)

dgu _ 1|1 G| 10f
gu " J0 9|7 Ty

Ermihbovrog 1o chotnpa tng SedTeEpnS o TN¢ TETAPTNS ON6 TIC TAPATAVW ESIOOCELS TROXUTTEL
T0 avTioTOLYO AMOTEAEOUA VLol TNV ﬂ.

Oépa 5: o) Afveton 1) dravuopatixh cuvdptnom F:R3 — R? e
23
1+ y?

-

+ ze™ 4 22y)]  (+0k)

F(z,y,z) = (3z% arctan y + ye™ + y2)i + (

Na eZetdoete av undpyet ouvdptnon f:R? — R, tétoa dote F= gradf.

B) Na Beedei 1 yovia mou oynuatilouv ot entpdvetes (Snhadi ta Staviopoto mou efvar xdieta
oe avtéc) f(z,y,2) = 22 + 2 + 22 =9 =0 xu g(x,y,2) = 22 + y*> — 2 — 3 = 0 070 onucio
(2,-1,2).

Auo-n o) Egécov oyber 6t rotgrad f = 0, yio vor undipyer Tétotn ouVEpTNOT Tpéner TotF =
0. Ouwg o otpofihiowds Tne F etva

i j k
VxF= 9]0z d/dy 9]0z
+xe™ +a2%y 0

32 arctany + ye™¥ + y? 1122

Etvar mpogavég 611 ot 500 TpeTeEg GUVIGTOOES Tou elvan Undév, ondte unohoyilovue Ty Tpltn:

2(3:152 arctany + ye™ + y?) — 0 —(—— il 5 +xe™ +aty) =
oy Ox 1+ y?
3 2
322 T +e™ + yze®™ + 2y — Tr e e —zye™ — 2zy =

2y — 2xy

Agot n mocdtnTa autr Bev efvan TauToTINd UNdéy, cuunepaivouue 6L Bev UTdPYEL gow CLUVAETN O

B) Ta xddeta Sraviopata oTic Boﬂmosg emgdveteg ebvar, avtiotoya, @ = Vf(2,-1,2) =
(22,2y,22)|(2,-1,2) = (4, —2,4) xou T = Vg( 2-12) = (22,2y,—1)[(2,-1,2) = (4,-2,-1). To
ouvnuitovo g Ywviag mou oynpatilouv ta dYo daviopata divetal wg

@7 16 +4—4 8
\|\vy T V16 +4+16V16 1411 3v21




